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Orthogonal d’un sous-espace vectoriel de R®.

Soit F le plan de R3 d’équation cartésienne 2z — 3y + 52 = 0.

Soit G le plan de R? d’équation cartésienne x + 3z = 0.

On définit I'orthogonal de F par F'+ = {u € R*|Vo € F,u-v = 0} et Uorthogonal de G par
Gt ={ueR3Vv e G,u-v=0}

1. Montrer que F'* et G* sont des sous-espaces vectoriels de R3.
2. (a) Donner une base de F' et calculer sa dimension.
(b) Décrire I'espace F'*, puis en donner une base et sa dimension.
3. (a) Donner une base de G et calculer sa dimension.
(b) Décrire I'espace G, puis en donner une base et sa dimension.
4. Déterminer l'espace F+ N G*.
5. (a) Donner une base de F'N G et calculer sa dimension.
(b) Compléter cette base de F'N G en une base de F, puis en une base de R3.



